Ονοματεπώνυμο……………………………………………………….

Ανελκυστήρες – Ανυψωτικές Μηχανές
Δύναμη και Τάση ΔΕΝ είναι το ίδιο πράγμα.

Τάση είναι…………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………

Τα σχοινιά καταπονούνται πάντοτε σε …………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………...

	
	Για όλα τα σχοινιά ισχύει: Φορτίο=2/3*διατομή*ΕπιτρεπόμενηΤάση
και διάμετρος τροχαλίας ίση ή μεγαλύτερη από: 

10 φορές τη διάμετρο του σχοινιού
Ειδικά για τα καννάβινα:  (d διάμετρος σε εκατ. cm)
Φορτίο=d2 * 80     (σε κιλά βάρους)
ή
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	Λεπτομέρεια Τροχαλίας για σχοινιά (τομή)
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